



2020年12月22日 星期二 编辑:蓝峰



情暖天下 爱传万家

山东省脐血库让公益力量薪火相传

二十余年来累计为 60万家庭储存脐带血

山东省脐血库是经国家卫健委 批准设立,并获得《血站执业许可 证》的省内唯一具有脐带血采集保 存及临床供应资质的脐带血储存 机构。自建库以来,分外重视公益 事业的发展,作为省内唯一一家合 法正规的脐带血造血干细胞存储 机构,二十余年来,累计为60万家 庭储存脐带血,并持续为临床提供 高质量的干细胞资源,拯救了大量 重疾患者。

与此同时,充分整合自身优势 和社会资源,帮扶因病致贫,陷入困 境的患者和家庭,走出困境,战胜病 魔。秉承着"奉献医疗科技,保障人 类健康"的理想信念,在不断做大做 强的同时,不忘履行社会责任,积极 组织开展各类公益救助活动,努力 在本单位内部和社会外部持续释放 正能量。

"火种工程"持续7年 **+筹集善款千万余元**

为帮助更多患者打开生命之 重燃生命的火焰。山东省脇血库 与山东省红十字会、山东省医学会 等省内多家卫生主管部门联合成立 了"火种工程""救助基金"以及"红 十字公共库"等公益项目,已在全省 乃至全国范围内创造了强大的公益 影响力

截至目前,"火种工程"大型 援助行动已经持续开展7年之久, 共筹集善款千万余元,累计援助 困难家庭200余个;山东省红十字 会脐血库救助基金已累计救助重 疾患者145人,资助款项总额达到 191万元,并两次拓展救助病种和 年龄范围,惠及人群以及惠及地 域更加广泛。

2019年3月,山东省脐带血造血 干细胞库红十字公共库正式批复成 立,目前,在全省范围内与360余家 二级以上医院建立了异体脐血捐献 采集点,为血液病患者带去更多的 可配型的移植资源,为临床治疗带

公益慈善是衡量社会、民族道德指向的重要尺度。公益救助不光是一种乐善好施的行为, 关爱的理念和信仰也同时照进受助群体的精神领域。在投入人力物力解决弱势群体的实际困 难时,不断将人文精神灌输到工作中每个环节中去,才能让公益慈善事业薪火相传,充满勃勃







山东省脐血库还通过组织专 业随访团队和服务部门,不断深 入走访受困家庭,深入社会基层 调研患病家庭的实际困难,为他 们提供公益善款以及治疗援助, 用实际行动,深入贯彻落实公益 为先的工作理念。

在公益项目形式内容上 有了更多创新发展方式

此外,由山东省脐血库协办承 办的乐孕大讲堂、孕妇教育社科普 及公益课堂,六一儿童节、世界脐带 血日公益文化周等一大批优质的系 列活动陆续在全省范围内有组织地 开展起来,在充分发挥自身平台优 势和资源优势的同时,积极整合社 会资源,形成了社会各界共商、共 建、共享的良好发展态势。在公益项 目、活动的组织形式、内容方向上有 了更多创新发展的方式,为大量其 他社会团体、单位、企业提供公益发 展的全新模式和思路,为山东的公 益慈善事业注入新的活力。

在物质生活日益丰富、精神生 活迅速发展的当今社会,人性中的 善"日益突显出来,作为承担社会 责任的重要力量,山东省脐血库的 公益行动越来越受到大众的瞩目 山东省脐血库会进一步推动公益慈 善事业的发展进程,将人文关怀的 理念持续深入到救助行动的每一个

在此,山东省脐血库也呼吁能 有更多爱心人士、爱心企业能够加 入到关爱帮扶重疾患者的慈善行列 中去,举共同之力让这些陷入困境 家庭的天空更蔚蓝、多彩,让生命的 阳光重新升起!

曾经有这样一位作家说过:人 生不是一支短暂的蜡烛,而是一支 由我们暂时拿着的火炬,我们一 定要把它燃烧得十分光明耀眼, 然后交给下一代。今天,守护人类 健康使命的接力棒传到我们手 上,我们当分外珍惜这一荣光,未 来,山东省脐血库会在回首中铭 记,在缅怀中传承,在开拓中弘 扬,让山东省脐血库的公益精神 传统永不褪色,代代相传。